

# 今天新年第一「婚」就看看倪震周慧敏

## 二零零九年华语娱乐圈的「好」事先从「雷」人的这一对开始



**倪震周慧敏大婚小贴士**  
婚礼地点:香港阳明山庄会所  
参加人员:新人的至亲好友  
婚宴菜肴:珠联璧合、永结同心美点、甜蜜生果拼盘等  
婚宴预算:1万元港币/桌  
婚纱价值:25万元港币  
婚戒费用:约四千港元

也许很多人至今仍觉得不可思议:今年华语娱乐圈第一“婚”的男女主角竟然是倪震和周慧敏。在一个月不到的时间内,倪震从和第三者张菲湿吻被偷拍,到倪周两人分手,再到神奇复合并迅速宣布1月5日闪电结婚。不管这出闹剧的戏剧性有多强,今天,倪震终究是要在香港阳明山庄迎娶周慧敏了。记者昨天获悉,倪周的婚礼会只开四五桌,但是每桌都价值万元,受邀的是双方的至亲好友。而大婚前夕,好友麦玲玲甚至还建议新婚夫妇分床睡,据说是为了避开倪命中注定的“离婚劫”。

2009年的华语娱乐圈以如此充满戏剧张力的倪周大婚开场。这是否意味着:在接下来的三百多天里,娱乐圈还会有更多让我们大跌眼镜的事情发生呢?

### 准公公提前喝媳妇茶

倪震和周慧敏忽然宣布婚讯之后,一直闭门准备婚礼,难得露面,婚纱也要设计师好友何国钲亲自送上门,就连准公公婆婆倪匡夫妇,他们也没有去拜会,反而要两位老人家昨日亲自去小两口所住的金山花园。

昨天,倪匡夫妇提早喝了媳妇茶,同时商讨结婚事宜。眼见一个月内儿子和准媳妇在饱受压力之下还是修成了正果,倪匡心情大好,和太太离开时,依然笑容满面。

### 婚宴只开四五桌

婚宴的地点,挑剔的周慧敏早就定下让倪震心仪已久的阳明山庄。上个月倪震宣布与周慧敏分手后,便高调搬离两人的爱巢金山花园,独自到阳明山庄的酒店式住宅居住;7天后两人宣布结婚,倪震才又搬回金山花园。平安夜倪周两人高调现身,偕一帮朋友到阳明山庄餐厅吃自助餐庆祝圣诞,也有考察婚礼场地的意思。阳明山庄与金山花园相距不远,新娘从香闺赶往婚宴地将会非常方便。

阳明山庄会所餐厅景色优美,最多可开二十桌酒席,但是倪周婚宴只会开四五席。据悉,婚礼现场布置简单而隆重,大厅中间还特设浪漫的旋转楼梯,穿上婚纱的新娘周慧敏可以在音乐衬托下缓缓步下,配以现场钢琴演奏,相当浪漫。

### 婚宴菜单“大吉大利”

除了婚礼地点之外,婚宴的菜单昨天也已提前曝光,中式的菜肴相当奢华。香港人婚礼必备的乳猪是打



一不小心倪震成了“精分教主”



网友PS的倪周结婚照

头菜,鸡煲翅、东星斑等奢华菜肴也一应俱全,每桌价值高达一万元港币,可惜倪震只摆酒四五桌宴请亲朋好友。

除了菜式奢华之外,菜肴的名字也都符合婚礼“大吉大利”的主题:珠联璧合、永结同心美点、甜蜜生果拼盘……菜名就能博个好彩头。

### 婚纱婚戒已经到位

周慧敏之前早就表示,将来结婚一定要好友何国钲设计婚纱。前几天,香港狗仔重重包围周慧敏寓所,发现何国钲带着裁缝师亲自上门为准新娘作最后试穿。原本一件婚纱最快需要半年前订制,但这次周慧敏的婚纱居然日夜赶工半个月完成,价值约为25万元。

何国钲是香港名媛眼中的盛会晚装魔术师,曾经为“千亿新娘”徐子淇设计婚纱。何国钲和周慧敏是知己好友,对女方的喜好了如指掌。据悉,婚纱采用低胸款,以突出周慧敏美丽的锁骨。

婚戒方面,倪震自爆在平安夜前一天选购了某品牌结婚戒指,价值约四千港元。倪震透露,平安夜当晚,他与周慧敏在家中再三赏玩戒指,二人均对婚期殷切期待,每个小动作也充满爱:“在家中的一个牵手,一个拥抱,一个眼神,一个微笑,都感受到对方的爱

和喜悦。”

### 好友建议新人分床睡

倪震一直被传命中有“离婚劫”,其研究风水的专家朋友麦玲玲便向他提议:若要化解“离婚劫”就是要万事低调,要聚少离多,更要分房分床睡。她这种有点故弄玄虚的“预言”,也许只有等时间才能检验了。不过,她又说,倪震是经过十多年的考虑才结婚,这次结婚后便不会离婚。

另外,“小三”张菲则前几天发布“不会再回应任何问题”的声明后一直没有现身。

### 网友封倪震“精分教主”

倪震今日大婚,固然值得恭喜,但其在网上却早被网友看扁。不少网友觉得他一再再而三出轨,宣布分手后又宣布闪电结婚,其行为有如精神分裂,因此纷纷恶搞他,还封他为“精分(“精神分裂”的简称,编者注)教主孔雀倪”。何谓“孔雀倪”?倪震曾自称这次湿吻事件是他在更年期的一次“孔雀开屏”,网友在“欣赏”倪才子文采了得的同时,也顺便给他送了这个“浑号”。

实习生 张润芝  
快报记者 李谷

## 吕方郑裕玲秘密复合?

郑裕玲要狠分手,懒散惯了吕方只有积极投入工作,但没多久又再停工,更与经纪人丘亚葵解约。最近吕方终于痛定思痛,用关心攻势,重夺郑裕玲芳心,而心软的郑裕玲更将之前送给男友的宝马还给吕方。

### 吕方驾车和女方相会

记者在平安夜(2008年12月24日)就发现吕方驾着宝马,打算前往郑裕玲香闺庆祝,不知道他们会不会像倪震周慧敏那样“分”完就“婚”呢?

两人虽被指为女尊男卑的一对,但事实上郑裕玲甘愿做吕方的小女人。2007年,郑裕玲还为吕方个唱造势,高调现身男为吕方庆祝生日。

### 男方的关心有效果

吕方曾在访问中讲过,两人一起时少不了有争执,但十多年的感情令他们没有问题解决不了,而郑裕玲亦曾公开说她是“never say never”的人,所以郑裕玲在分手宣言中提到,将来就算复合都不用对外交代,言语间为复合留下伏笔。

知情者说:“郑裕玲之前因



郑裕玲和吕方

为投资失利很气吕方,不过她已经接受输钱的事实。加上吕方不时传短信给她嘘寒问暖,摆明有心复合,郑裕玲始终都是女人,都需要人关心,所以对吕方关心攻势很受用。”

平安夜当天,吕方驾着失而复得的名车,于晚上8时许开往郑裕玲于浅水湾的寓所方向。可能心急会佳人,超速的他在相距郑裕玲寓所只有两分钟车程的深水湾处遭交警截抄牌。

而吕方发现记者后,露出扫兴之色,为免复合约会被撞破,唯有掉头。据悉,圣诞节前郑裕玲患上感冒,抱病在家一心等男友陪伴照顾。

搜狐

## 小室哲哉沦为“跑腿小弟”

有日本音乐教父之称的王牌制作人小室哲哉,由于涉嫌敲诈5亿日元遭到拘留,好不容易在妻子KEIKO的协助下获得保释,之后就寄宿在艾回音乐公司副社长千叶龙平家中。据了解,现在的小室哲哉生活相当潦倒,甚至成了“跑腿小弟”。

据报道,因涉嫌敲诈罪遭到拘留的小室哲哉,去年11月底获释后,随即搬出租金高达280万日元的高级公寓,寄居在千叶龙平家中的二楼客房。知情人士透露,小室哲哉非常担心他人知道自己的藏身之处,因此只偶尔在回家附近散步,生活过得异常低调,连手机都没有,但身体状况还算不错,比被捕前胖了些。

寄人篱下的小室哲哉,据传也乐于放下身段,当千叶龙平及客人的跑腿小弟,有时一群人一起去喝酒,只要听到有人喊没酒或没烟,小室哲哉就会赶紧起身去买。过去贵为日本歌坛天王



成为媒体宠儿的小室哲哉

的他,往往都是他在使唤别人,没想到现在也会沦落至此,让很多人都难以置信。

小室哲哉总计欠下20亿日元债务,若无法按时还款,他将为此被判四到五年的有期徒刑,不过,就他目前的经济情况来看,想要还完这笔钱似乎不太容易。

中新

## 珍妮弗·洛佩兹下个月离婚?

4年前,珍妮弗·洛佩兹嫁给马克·安东尼,最近却传出婚变。有消息称,马克2月14日将在纽约麦迪逊花园广场开唱,他与洛佩兹打算在他演出后宣布离婚。不过他俩向来擅长炒作私事为演唱会造势,这回可能又是故伎重演。但消息人士言之凿凿:“现在两人已各玩各的,铁定要分手。”如果离婚,一对龙凤胎的抚养问题将成为焦点。

潇湘



洛佩兹与老公马克·安东尼

## 全省版覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

<p><b>招聘信息</b></p> <p><b>江苏建华管桩诚聘</b></p> <p>江苏建华管桩有限公司是全国最大的管桩生产基地,现诚聘:</p> <p>普工:男,18-42岁,2000-3000元;保安:男,20-35岁,退伍军人,1650元;电工、焊工:男,18-42岁,有IC卡操作证,2000-3000元。(注:试用期1月,需持有效身份证。)签订劳动合同,免费提供住宿和床上用品。(有效期三个月)地点:江苏句容市下蜀镇沿江开发区 电话:0511-87767779(孙先生)</p>	<p><b>贷款咨询服务</b></p> <p><b>飞亚</b> 银行指定速办(2-600万)企业、个人(疑难)贷款(含自建房),外地可,免抵押。(约5天) 025-86624678</p> <p><b>兑诺</b> 银行指定代办(100万)个贷,(1亿)企贷。免担保,外地可。025-52304249</p> <p><b>朕喜</b> 银行代办个人、企业贷款。承兑贴现 025-66602403</p> <p><b>和信</b> :个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327</p>	<p><b>公告</b></p> <p><b>招标公告</b></p> <p>南京双泓招标有限公司就其所需防火防盗门、塑钢门窗(皆含安装)进行公开招标,欢迎厂家前来报名。详情请咨询。联系人:苗,025-86292578、13912990815 地址:草场门大街101号文荟大厦12楼E座</p> <p><b>车辆信息</b></p> <p>急售本田。13975961611</p>
---	---	--

## 帕金森老人成了义务看车人

临近年终,小区经常发生盗车现象,热心的张老便时常在小区院子里转悠着看车子,用他的话说:“以前是心有余而力不足啊,现在好了,腿脚方便了,可以给大家当个看车的了...”

张老患帕金森病十余年,四肢颤抖厉害,07年7月份开始服用神经节苷脂口服液至今,张

老已跟正常人没什么两样了。帕金森病是由于大脑中多巴胺神经元受损,不能正常分泌多巴胺递质所引起的。

神经节苷脂是国际公认的能促进中枢神经系统生长的功效物质,极易透过血脑屏障,修复受损的多巴胺神经元,使其释放足够量的多巴胺递质,达到治疗帕金森病的目的。

卫生部主管的临床医学核心期刊《中国临床康复》一文中提到:神经节苷脂对治疗帕金森病总有效率达到93.2%。

康复热线:025-83191895, 无锡:0510-89892100, 苏州:0512-61250727, 徐州:0516-80982550, 南通:0513-87804825